



Gömeç'te Uğur Mumcu Yankısı: "Anıyor ve Anıyoruz"!

Gömeç Belediyesi, katledilişinin yıl dönümünde araştırmacı-gazeteci Uğur Mumcu'yu anlamlı bir programla andı. "Uğur Mumcu'yu Anıyor ve Anıyoruz" başlığıyla düzenlenen etkinlikte, Mumcu'nun cesareti ve fikirleri bir kez daha yüreklere dokundu. Gömeç, Türkiye'nin aydınlık kalemi Uğur Mumcu'yu unutmadı. Belediye tarafından organize edilen... **Devamı sayfa 3'te**



Birlik ve Beraberlik Sofrası Gömeç'te Kuruluyor!

Gömeç Belediyesi, geçtiğimiz yıl olduğu gibi bu yıl da Ramazan ayında kurulan iftar çadırında vatandaşlarla bir araya gelmeye hazırlanıyor. Yılın 12 ayı boyunca aşevinde hazırlanan sıcak yemeklerle ihtiyaç sahibi vatandaşların yanında olan belediye, Ramazan ayının bereketini aynı sofrada paylaşarak birlik... **Devamı sayfa 7'de**



GAZETE

GÖMEÇ



12

Şubat, 2026

gomec.bel.tr

Gömeç Belediyesi Yayınıdır

ÜCRETSİZDİR

" C U M H U R İ Y E T B İ L H A S S A K İ M S E S İ Z L E R İ N K İ M S E S İ D İ R "



Ulaşımında Büyük Adım:

Gömeç Otogar Projesi Yapım Aşamasında!

Gömeç Belediyesi'nin önemli projeleri arasında yer alan Otogar Projesi, belediye meclisinden gerekli onayların alınmasının ardından Balıkesir Büyükşehir Belediyesi ile koordineli olarak uygulama aşamasına geçti. İlçenin ulaşım altyapısını güçlendirecek projede sahadaki çalışmalar hızla devam ediyor.

Proje kapsamında, otogar alanında yapılacak dolgu çalışmaları Gömeç Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü ekipleri tarafından titizlikle yürütülürken, alana ulaşımı kolaylaştıracak çevre yollarının açılması için de eş zamanlı olarak çalışmalara başlandı. Ekipler, belirlenen çalışma programı doğrultusunda faaliyetlerini sürdürerek projenin en kısa sürede tamamlanmasını hedefliyor.

Tamamlandığında ilçeye modern, düzenli ve işlevsel bir ulaşım noktası kazandıracak olan Otogar Projesi, vatandaşların daha konforlu ve güvenli bir şekilde seyahat etmelerine önemli katkı sağlayacak. Gömeç Belediyesi, ilçenin gelişimine değer katan yatırımlarını kararlılıkla sürdürmeye devam ediyor.



Gömeç'te Marketlerde Fiyat Denetimi!

Gömeç Belediyesi Zabıta Müdürlüğü ekipleri tarafından ilçe genelinde faaliyet gösteren marketlerde fiyat denetimleri gerçekleştirildi.

Yapılan denetimlerde; raf fiyatları ile kasa fiyatlarının uyumu, ürünlerin son kullanma tarihleri, etiket bilgileri ve mevzuata uygunluk detaylı şekilde kontrol edildi. Vatandaşların mağduriyet yaşamaması ve haksız fiyat artışlarının önüne geçilmesi amacıyla yapılan kontrollerde, tespit edilen eksiklikler hakkında işletmelere gerekli uyarılar yapıldı.

Gömeç Belediyesi, ilçe genelinde tüketici haklarını korumak ve sağlıklı, güvenli alışveriş ortamını sağlamak amacıyla denetimlerin aralıksız devam edeceğini bildirdi.

Gömeç Belediye Spor'dan Gurur Veren Başarılar!

Gömeç Belediye Spor Kulübü, Balıkesir'de düzenlenen güreş şampiyonalarında elde ettiği derecelerle ilçemize büyük bir gurur yaşattı.

25 Ocak tarihinde gerçekleştirilen U-15 Balıkesir İl Şampiyonası'nda Gömeç Belediye Spor Kulübü;

- Anıl Burak Dallı – 3'üncülük,
- İsmail Bacak – 2'ncilik,
- Seymen Metin – 3'üncülük

27 Ocak'ta düzenlenen Balıkesir Grekoromen İl Şampiyonası'nda ise sporcularımız, gösterdikleri başarılı performansla takım halinde 3'üncülük elde etti.

29 Ocak tarihinde Balıkesir'de gerçekleştirilen U-15 Grekoromen Stil İl Şampiyonası'nda sporcularımızın dereceleri şu şekilde oldu:

- Seymen Metin (41 kg) – 3'üncülük
- İsmail Bacak (57 kg) – 3'üncülük
- Anıl Burak Dallı (62 kg) – 2'ncilik
- Abdullah Karabulut – 5'incilik

Ayrıca Gömeç Belediye Spor Güreş Takımı, bu şampiyonayı da takım halinde 3'üncü olarak tamamladı.



"Çok Tuhaf Soruşturma" Gömeç'ten Balıkesir Sahnesine Taşındı!

Ferhan Şensoy'un kaleme aldığı, kahkaha dolu iki perdelik komedi oyunu "Çok Tuhaf Soruşturma", Gömeç'te iki kez sahnelenmesinin ardından Balıkesirli sanatseverlerle buluştu.

Gömeç'te ilk gösteriminde vatandaşlardan büyük ilgi gören oyun, yoğun talep üzerine ikinci kez sahnelenmiş, izleyiciden tam not almıştı. Bu ilginin ardından oyun, Geleneksel 2. On'un Tiyatro Günleri kapsamında Balıkesir'de sahne aldı.

Toplumsal olaylara mizah penceresinden bakan, güçlü diyalogları ve tempolu anlatımıyla dikkat çeken "Çok Tuhaf Soruşturma", Balıkesir'de de tiyatroseverlere keyifli anlar yaşattı.

Sanata ve tiyatroya verdiği önemle öne çıkan Gömeç, nitelikli sahne eserlerini izleyiciyle buluşturmaya ve kültürel etkinliklere ev sahipliği yapmaya devam ediyor.

GÖMEÇ'TE KÜLTÜR SANAT



Gömeç'te Uğur Mumcu Yankısı: "Anıyor ve Anlıyoruz"!

Gömeç Belediyesi, katledilişinin yıl dönümünde araştırmacı-gazeteci Uğur Mumcu'yu anlamlı bir programla andı. "Uğur Mumcu'yu Anıyor ve Anlıyoruz" başlığıyla düzenlenen etkinlikte, Mumcu'nun cesareti ve fikirleri bir kez daha yüreklere dokundu.

Gömeç, Türkiye'nin aydınlık kalemi Uğur Mumcu'yu unutmadı. Belediye tarafından organize edilen anma programı, halkın yoğun katılımıyla gerçekleşti. Gecede, gerçeğin peşinden gidenlerin izi sürülürken, Mumcu'nun mirası olan "cesur kalem" vurgusu ön plana çıktı.

Program Nebil Özgentürk tarafından hazırlanan Uğur Mumcu'nun hayatını konu alan belgesel gösterimi ile başladı.

Moderatörlüğünü Başak İkiz'in üstlendiği program, Nebil Özgentürk, Kemal Anadol ve Melih Bağcı'nın gerçekleştirdiği söyleşi izleyicileri duygusal bir yolculuğa çıkardı. Uğur Mumcu'nun gazetecilik anlayışı, toplumsal olaylara yaklaşımı ve laiklik mücadelesinin konuşulduğu söyleşide, "kalemin izini sürmenin" bugün her zamankinden daha değerli olduğu hatırlatıldı.

Anma etkinliği, usta sanatçı Cengiz Özkan'ın sahne aldığı müzik dinletisiyle devam etti. Özkan'ın seslendirdiği türküler, salondaki katılımcılara duygu dolu anlar yaşatırken, anma gecesi Uğur Mumcu'ya duyulan saygı, özlem ve sorumluluk bilinciyle sona erdi.

Gömeç Belediyesi Kent Tiyatrosu'nda Yeni Dönem Kayıtları Başladı

Gömeç Belediyesi Kent Tiyatrosu bünyesinde yürütülen tiyatro atölyeleri için yeni dönem kurs kayıtları başladı. Çocuklar, gençler ve yetişkinlere yönelik olarak hazırlanan atölyelerde; sahne çalışmaları ve tiyatro eğitimi odaklı kapsamlı bir program katılımcıları bekliyor.

Sanatla iç içe bir eğitim süreci sunmayı hedefleyen atölyeler; 8-10, 10-12, 13-18 ve 18-60 yaş gruplarına yönelik olarak planlandı. Katılımcıların sahne deneyimi kazanmasını, özgüven ve ifade becerilerini geliştirmesini amaçlayan çalışmalar, alanında deneyimli eğitmenler eşliğinde gerçekleştirilecek.

Kurs kayıtları 3-27 Şubat tarihleri arasında yapılacak olup, başvurular Gömeç Belediyesi Kültür, Sanat ve Sosyal İşler Müdürlüğü'ne şahsen gerçekleştirilecektir.

Gömeç Belediyesi, kültür ve sanatı toplumun her kesimiyle buluşturmak amacıyla tiyatro çalışmalarına yeni dönemde de aralıksız devam ediyor.

**GÖMEÇ BELEDİYESİ
KENT TİYATROSU
KURS KAYITLARI BAŞLADI**

Çocuklar, gençler ve yetişkinler için sahne çalışmaları ve tiyatro eğitimi odaklı yeni dönem atölyelerimizle perdeleri yeniden açıyoruz.

Eğitim Grupları: 8-10 | 10-12 | 13-18 | 18-60 yaş

Kayıt Tarihleri: 4 - 27 Şubat

Başvuru: Kültür, Sanat ve Sosyal İşler Müdürlüğü








Gömeç Belediyesi Çocuk Korosu Kayıtları Başladı!

Gömeç Belediyesi, çocukların sanatsal gelişimine katkı sunmak ve müziğin birleştirici gücünü küçük yaşlarda hissettirmek amacıyla Çocuk Korosu çalışmalarını başlatıyor.

7-14 yaş arası çocuklara yönelik olarak oluşturulan Gömeç Belediyesi Çocuk Korosu için kayıtlar alınmaya başladı. Müzikle iç içe, eğlenceli ve öğretici bir ortamda gerçekleştirilecek koro çalışmalarlarıyla çocukların hem yeteneklerini geliştirmesi hem de sosyal beceriler kazanması hedefleniyor.

Kayıtlar, 5 - 27 Şubat tarihleri arasında Kültür, Sanat ve Sosyal İşler Müdürlüğü üzerinden yapılabilecek. Gömeç Belediyesi, müziğin neşesiyle buluşmak isteyen tüm çocukları Çocuk Korosu'na katılmaya davet ediyor.

Gömeç'te Yarıyıl Tatiline Sanatla Merhaba: Çocuk Şenliği Büyük İlgı Gördü!

Gömeç Belediyesi, yarıyıl tatiline giren çocuklar için masal, müzik ve tiyatroyla dolu Çocuk Şenliği düzenledi. Miniklerin yoğun ilgi gösterdiği etkinliklerde, sanat dolu anlar yaşandı.

Şenliğin ilk etkinliğinde sahnede kuklalar konuştu, şarkılar söylendi; çocuklar "Turunç'un Bahçesi" adlı kukla gösterisiyle eğlenceli ve heyecan dolu bir maceraya ortak oldu. Kahkahaların eksik olmadığı etkinlikte, çocuklar hem eğlendi hem de hayal dünyalarını zenginleştirdi.

Yarıyıl tatilini çocuklarla birlikte sanat, müzik ve oyunla kutlamanın mutluluğunu yaşadıklarını belirten Gömeç Belediyesi yetkilileri, etkinliklerin çocukların sosyal ve sanatsal gelişimine katkı sağlamayı amaçladığını ifade etti.

Şenlik kapsamında sahnelenen "Forte: Bir Müzikal Hikâyesi" ile çocuklar müzik dolu, keyifli ve öğretici anlar yaşadı. Etkinlik boyunca çocukların neşesi ve enerjisi salona yansıdı.

Gömeç Belediye Başkanı Melih Bağcı, etkinlik sonunda yaptığı açıklamada, "Çocuklarımızın yüzündeki mutluluk her şeye değer. Onların tatillerini sanatla, müzikle ve oyunla güzelleştirmek bizim için büyük bir mutluluk," dedi.



Gömeç'te Yağış Sonrası Dere ve Mazgallar Temizlendi!

İlçemizde etkili olan yoğun yağışların ardından dere yatağı ile mazgallarda biriken çöp ve atıklar, Gömeç Belediyesi Temizlik İşleri Müdürlüğü ekipleri tarafından temizlendi.

Yağmur nedeniyle dere yatağında oluşan atık birikintileri, ekiplerin titiz ve özverili çalışmasıyla kısa sürede kaldırılarak derenin doğal akışı yeniden sağlandı.

Öte yandan, olası tıkanıklıkların ve taşkın risklerinin önüne geçmek amacıyla ilçe genelindeki mazgallarda biriken atıklar da eş zamanlı olarak temizlendi. Çevre kirliliğini önlemek ve vatandaşların can ve mal güvenliğini korumak amacıyla gerçekleştirilen temizlik çalışmaları, planlı ve hızlı bir şekilde tamamlandı.

Gömeç Belediyesi'nden Ulaşım Sorunlarına Müdahale!

Karatepe mevki sahil kesimlerinde, Gömeç'te yaz-kış yaşamın yoğun olarak sürdüğü ve altyapı çalışmaları henüz tamamlanmamış alanlarda yaşanan ulaşım sorunlarına Gömeç Belediyesi ekipleri tarafından müdahale edildi.

Özellikle yağışlı havalarda vatandaşların evlerine giriş ve çıkışlarda sıkıntı yaşamaması amacıyla yol zeminlerine gerekli malzeme serimi çalışmaları gerçekleştirildi. Yapılan çalışmalarla birlikte bölgede ulaşımın daha güvenli ve konforlu hale getirilmesi hedeflendi.

Çalışmalara ilişkin açıklamada bulunan Gömeç Belediye Başkanı Melih Bağcı, "Vatandaşlarımızın günlük yaşamını kolaylaştırmak için sahadayız, çözüm üretiyoruz. Yapılacak daha çok yolumuz, daha çok hizmetimiz var. İlçemizin ihtiyaç duyulan her noktasında çalışmalarımıza aralıksız devam edeceğiz," ifadelerini kullandı.

Gömeç Belediyesi, ilçe genelinde yaşam kalitesini artırmaya yönelik yol ve altyapı çalışmalarını program çerçevesinde devam ettiriyor.

Soğuk Havada Sıcak Destek Gömeç Belediyesi'nden!

İlçemiz genelinde Park ve Bahçeler Müdürlüğü tarafından gerçekleştirilen ağaç budama çalışmaları sonucunda elde edilen odunlar, yakacak ihtiyacı bulunan vatandaşlara ulaştırıldı.

Kış aylarında etkisini artıran soğuk hava koşulları nedeniyle ihtiyaç sahibi vatandaşların mağduriyet yaşamaması amacıyla, Gömeç Belediyesi tarafından hazırlanan yakacaklar Park ve Bahçeler Müdürlüğü ekiplerince evlerine kadar teslim edildi.

Sosyal belediyecilik anlayışıyla çalışmalarını sürdüren belediyemiz, hem çevre düzenlemesini sağlamak hem de ortaya çıkan doğal kaynakları ihtiyaç sahibi vatandaşlarımız için değerlendirmek amacıyla bu tür desteklerine kış boyunca devam etmeyi hedefliyor.



Engelsiz Yaşam Merkezimizden Anlamlı Dayanışma Etkinliği!

Gömeç Belediyesi Engelsiz Yaşam Merkezimizde, öğretmenler eşliğinde öğrenciler tarafından hazırlanan bereler, Gömeç Belediye Spor sporcularına dağıtıldı. Dayanışma ve paylaşma duygularını pekiştiren etkinlik, Engelsiz Yaşam Merkezimiz öğrencileri ile Gömeç Belediye Spor sporcularını bir araya getirdi.

Düzenlenen etkinliğe Gömeç Belediye Başkanı Melih Bağcı da katılarak öğrencilerimizle yakından ilgilendi. Öğrencilerin el emeğiyle hazırladığı bereler, sporculara Gömeç Belediye Başkanı Melih Bağcı da katılımıyla teslim edildi.

Sosyal sorumluluk ve dayanışma bilincini güçlendirmeyi amaçlayan etkinlikte, öğrencilerimizin el emeği göz nuru ürünleri sporcularımıza teslim edildi. Hem üretmenin hem de paylaşmanın mutluluğunu yaşayan öğrencilerimiz, bu özel etkinlikle toplumsal farkındalığa katkı sundu.



Park ve Bahçelerde Ağaç Bakım Çalışmaları Devam Ediyor!

Gömeç Belediyesi Park ve Bahçeler Müdürlüğü ekipleri tarafından, ilçemiz genelinde ağaçların daha sağlıklı ve düzenli bir şekilde gelişimini sağlamak amacıyla bakım ve budama çalışmaları gerçekleştirildi.

Kemalpaşa ve Yaya Mahalleleri kaldırımlarında bulunan, dinlenme döneminde olan akasya ve oya ağaçlarında gübreleme çalışmaları yapılırken, ağaç diplerinde oluşan yabancı otlar temizlendi. Ayrıca ağaçların zamanında ve tekniğine uygun şekilde budamaları gerçekleştirilerek sağlıklı büyümeleri desteklendi.

Sabri Nizamoğlu Parkı'nda ağaçların sık dikiminden kaynaklı olarak budama çalışmaları yapılırken, Karaağaç Sahili İğdeli Atatürk Plajı'nda bulunan iğde ağaçlarının da budama işlemleri tamamlandı.

Park ve Yeşil Alanlarda Gübreleme Çalışmaları Sürüyor!

Gömeç Belediyesi Park ve Bahçeler Müdürlüğü ekipleri tarafından, yeşil alanların daha sağlıklı ve hızlı gelişimini sağlamak amacıyla ilçe genelinde gübreleme çalışmaları gerçekleştirildi.

Bu kapsamda ilçemiz merkez parkları ile Karaağaç Resif Kafe Rekreasyon alanı ve Kızko Sahil Rekreasyon Alanı'nda bulunan çim alanlarda, kök gelişimini güçlendirmek ve çim sağlığını artırmak amacıyla gübreleme uygulamaları yapıldı.



Kızko Sahili'nde Zeytin Ağaçlarına Bakım ve Hastalıklardan Koruma Çalışması!

Kızko Sahili'nde dikimi gerçekleştirilen zeytin ağaçlarının bakım çalışmaları, Gömeç Belediyesi ekipleri tarafından titizlikle sürdürülüyor.

Ağaçlarda oluşabilecek hastalık ve zararlılara karşı koruyucu önlem almak, aynı zamanda zeytin ağaçlarının daha sağlıklı ve güçlü bir gelişim göstermesini sağlamak amacıyla, doğru zamanda ve uygun teknikler kullanılarak bordo bulamacı uygulaması gerçekleştirildi. Uygulama, ağaçların ihtiyacına uygun yoğunlukta yapılarak gelişimleri desteklendi.



Dursunlu Döküm Sahasında Gübre Alanı Düzenlendi!

Gömeç Belediyesi ekipleri tarafından Dursunlu Döküm Sahası'nda bulunan gübre alanında düzenleme çalışmaları gerçekleştirildi.

Çalışmalar kapsamında alanda biriktirilen bitki dal ve yaprak artıklarının homojen şekilde karışabilmesi, daha temiz koşullarda muhafaza edilebilmesi ve elde edilecek gübrenin kalitesinin korunması amacıyla gerekli düzenlemeler yapıldı. Aynı zamanda çevresel risklerin azaltılması için bitkisel atıkların kapalı ortam koşullarında muhafaza edilmesine devam ediliyor.



Birlik ve Beraberlik Sofrası Gömeç'te Kuruluyor!

Gömeç Belediyesi, geçtiğimiz yıl olduğu gibi bu yıl da Ramazan ayında kurulan iftar çadırında vatandaşlarla bir araya gelmeye hazırlanıyor. Yılın 12 ayı boyunca aşevinde hazırlanan sıcak yemeklerle ihtiyaç sahibi vatandaşların yanında olan belediye, Ramazan ayının bereketini aynı sofrada paylaşarak birlik ve beraberlik duygusunu güçlendirmeyi hedefliyor.

Belediye aşevinde özenle hazırlanan sıcak yemekler, her gün iftar çadırında vatandaşlara ikram edilecek. Gömeç Belediyesi yetkilileri, Ramazan ayının paylaşma ve dayanışma ayı olduğunu vurgulayarak tüm vatandaşları iftar sofralarına davet etti.

Kurulacak iftar çadırı ile yüzlerce vatandaşın aynı sofrada buluşması sağlanacak, dayanışma ve kardeşlik ruhu Ramazan ayı boyunca Gömeç'te yaşatılmaya devam edecek.



Su Birikintilerine Karşı Yağmur Suyu Hattı Çalışması!

İlçemizde etkili olan yağışlar nedeniyle cadde, yol ve kaldırımlarda oluşabilecek su birikintilerinin önüne geçmek amacıyla Gömeç Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü ekipleri tarafından yağmur suyu hattı yapım çalışmaları aralıksız sürdürülüyor.

Vatandaşlarımızın günlük yaşamını olumsuz etkileyen su taşkınlarını ve ulaşımda yaşanabilecek aksaklıkları önlemek için planlanan çalışmalar kapsamında, ihtiyaç duyulan noktalarda yeni yağmur suyu hatları oluşturuluyor ve mevcut altyapı güçlendiriliyor.

Ekipler, belirlenen program dahilinde sahada titizlikle çalışarak yağmur sularının hızlı ve sağlıklı şekilde tahliye edilmesini sağlayacak altyapı sistemlerini hayata geçiriyor. Gömeç Belediyesi, ilçemizin altyapısını daha dayanıklı ve sürdürülebilir hale getirmek için çalışmalarını aralıksız devam ettiriyor.



Gömeç Belediyesi Gece Gündüz Sahada: Metruk Binaya Anında Müdahale

İlçemizde etkili olan yoğun yağış nedeniyle kullanılmayan metruk bir binada yıkılma meydana geldi. Olayın ardından Gömeç Belediyesi ekipleri hızlı bir şekilde bölgeye intikal ederek gerekli güvenlik önlemlerini aldı. Vatandaşların can ve mal güvenliğini ön planda tutan ekipler, çevrede risk oluşturabilecek enkaza anında müdahale ederek kontrollü bir şekilde kaldırma çalışmalarını başlattı.

Gömeç Belediyesi olumsuz hava koşullarına karşı ekipler 7/24 görev başında olup, vatandaşlarımızın güvenliği için çalışmalarımız aralıksız devam etmektedir.

ŞUBAT YIL:1 SAYI:12

İmtiyaz Sahibi
Melih Bağcı

S. Yazı İşleri Müdürü
Galip Dönmez

Sayfa Tasarımı

Damla Pala
Tuğçe Karaçalı

Fotoğraflar

Bilal Toprak
Fatih Çelikel

Baskı

Körfez Gazetecilik Matbaacılık Yayıncılık Reklamcılık Gıda Turizm San. ve Tic. Ltd. Şti Tel: +90(266) 412 9919 Aliçetinkaya Cad. Yunusnadi Pasajı Burhaniye | BALIKESİR

Baskı Tarihi: 18 Şubat 2026

Türü

Yerel, Süreli,
Aylık

İletişim

+90 (530) 098 42 10

Bir bölümü ya da tamamı izin alınmadan kaynak gösterilerek dahi alıntı yapılamaz, çoğaltılamaz, yayımlanamaz.



GÖMEÇİN
halkı için
GÖMEÇİN *hakkı*
çin



Gömeç Belediyesi İhbar Hattı

+90 (530) 098 42 10

Bizi Takip Et!

f @ x | gömecbelediyesi | gomec.bel.tr